

Na temelju članka 60. stavka 1. točke 26. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 23/16, 2/18, 23/18, 3/20, 3/21, 11/21 - pročišćeni tekst i 16/22) i Programa za mlade Grada Zagreba od 2022. do 2025. (Službeni glasnik Grada Zagreba 16/22), gradonačelnik Grada Zagreba, 11. svibnja 2023., donosi

**AKCIJSKI PLAN ZA 2023.
PROGRAMA ZA MLADE GRADA ZAGREBA OD 2022. DO 2025.**

Program za mlade Grada Zagreba od 2022. do 2025. (Službeni glasnik Grada Zagreba 16/22; u daljnjem tekstu: Program za mlade) strateški je dokument kojim Grad Zagreb odgovara na potrebe mladih u Zagrebu i planira daljnju kontinuiranu i konstruktivnu komunikaciju o potrebama mladih u predviđenom razdoblju provedbe.

Sukladno Programu, Akcijski plan Programa za mlade donosi se na godišnjoj razini radi specifikacije aktivnosti, kao i detalja indikatora rezultata i ishoda. Akcijski plan za 2023. Programa za mlade Grada Zagreba od 2022. do 2025. izradilo je Povjerenstvo za izradu i praćenje provedbe Programa za mlade Grada Zagreba od 2022. do 2025. godine¹ (u daljnjem tekstu Povjerenstvo), članovi kojega su stručnjakinje i stručnjaci iz raznih područja relevantnih za mlade.

CILJ 1: UNAPRIJEDITI PODRUČJE OBRAZOVANJA I PROFESIONALNOG USAVRŠAVANJA MLADIH

MJERA 2: Doprinijeti unapređenju kompetencija mladih važnih za suvremeno demokratsko društvo, a koje se ne razvijaju u okviru formalnog obrazovnog sustava	
SKUPINA AKTIVNOSTI I: Provoditi kontinuirano edukaciju mladih o rodnoj ravnopravnosti, seksualnom obrazovanju	
PROVEDBENA AKTIVNOST	ROK PROVEDBE:
1.1. Ostvariti suradnju s Povjerenstvom za izvannastavnu aktivnost „Građanski odgoj i obrazovanje” u osnovnim i srednjim školama Grada Zagreba, te Povjerenstvom za rodnu ravnopravnost Gradske skupštine Grada Zagreba radi utvrđivanja tema o rodnoj ravnopravnosti i seksualnom obrazovanju.	prosinac, 2023.

¹Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva:

http://web.zagreb.hr/sjednice/2021/sjednice_2021.nsf/Web_Frameset?OpenFrameSet&Frame=donji&Src=%2Fsjednica%2F2021%2Fsjednica_2021.nsf%2FDokument_opci_sjednica_noatt_web%3FOpenForm%26ParentUNID%3D32B1050BB6F26BADC125877C003F26B1%26AutoFramed

1.2.U dogovoru s povjerenstvima napraviti popis nastavnih cjelina okvirnog kurikulumu koji govore o temama rodne ravnopravnosti i seksualnog odgoja.	prosinac, 2023.
1.3.S povjerenstvima dogovoriti plan stručnog usavršavanja na temu rodne ravnopravnosti i seksualnog odgoja.	prosinac, 2023.
1.4. Nastavak stvaranja osnova za kontinuirano financiranje organizacija civilnog društva koje će svojim aktivnostima, projektima i programima doprinosti edukaciji mladih o rodnoj ravnopravnosti i seksualnom obrazovanju.	prosinac, 2023.
NOSITELJ:	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade
SURADNICI U PROVEDBI:	MZO; AZOO
POTREBNA SREDSTVA:	/
<p>INDIKATORI PROVEDBE</p> <p>Indikatori ishoda Kroz godine provedbe Programa za mlade povećava se broj učitelja koji su spremni raditi na temama rodne ravnopravnosti i seksualnog obrazovanja.</p> <p>Stvorene su osnove za kontinuirano financiranje organizacija civilnog društva koji će svojim aktivnostima, projektima i programima doprinjeti edukaciji mladih o rodnoj ravnopravnosti i seksualnom obrazovanju</p> <p>Indikatori rezultata Izrađen Program stručnog usavršavanja učitelja osnovnih i srednjih škola za teme rodne ravnopravnosti i seksualnog obrazovanja koje mogu provoditi u okviru zdravstvenog odgoja i građanskog odgoja i obrazovanja. Program sadržava popis tema na kojima će se raditi u okviru stručnog usavršavanja, metode rada na određenim temama te popis materijala koji se mogu koristiti prilikom provedbe edukacije.</p> <p>Izrađen Plan stručnog usavršavanja učitelja osnovnih i srednjih škola za teme rodne ravnopravnosti i seksualnog obrazovanja. Plan sadrži načine dolaska do učitelja te broj i vremenski raspored stručnih usavršavanja u 2023, 2024. i 2025. godini.</p> <p>U tekstu natječaja za organizacije civilnog društva eksplicitno se kao jedan od kriterija za provedbu aktivnosti navodi provođenje aktivnosti u okviru tema rodne ravnopravnosti i seksualnog obrazovanja.</p>	

MJERA 2 : Doprinijeti unapređenju kompetencija mladih koje su važne za suvremeno demokratsko društvo, a koje se ne razvijaju u okviru formalnog obrazovnog sustava	
SKUPINA AKTIVNOSTI II: Osigurati kontinuiranu edukaciju mladih o medijskoj pismenosti, financijskoj pismenosti i održivom razvoju, s posebnim naglaskom na vještine mladih potrebne za zelenu tranziciju	
PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
1.1. Nastaviti s identifikacijom postojeće prakse i načine obrazovanja mladih o temama medijske pismenosti, financijske pismenosti i održivom razvoju.	prosinac, 2023.
1.2. Nastaviti stvarati osnovu za kontinuirano financiranje organizacija civilnog društva koje će svojim projektima i programima doprinijeti edukaciji mladih o medijskoj pismenosti i održivom razvoju, s posebnim naglaskom na vještine mladih potrebne za zelenu tranziciju.	prosinac, 2023.
NOSITELJ:	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade
SURADNICI U PROVEDBI:	MZO; AZOO; srednje škole Grada Zagreba; organizacije civilnog društva
POTREBNA SREDSTVA:	/
INDIKATORI PROVEDBE	
<p>Indikatori ishoda</p> <p>Na razini grada Zagreba razvijen je sustav kroz koji se mladi educiraju o temama iz područja digitalne pismenosti, financijske pismenosti i održivog razvoja koje nisu predviđene predmetnim kurikulumima.</p> <p>Tijekom provedbe Programa za mlade u porastu je broj udruga mladih i za mlade koje provode programe i projekte vezane uz teme digitalne pismenosti, financijske pismenosti i održivi razvoj.</p>	

Indikatori rezultata

Izrađen dokument – analiza koja sadrži popis tema/ishoda u okviru predmetnih kurikuluma u kojima se mladi susreću sa sadržajima iz područja medijske pismenosti, financijske pismenosti i održivog razvoja.

Dokument sadržava analizu postojećih predmetnih kurikuluma koji se provode u srednjim školama iz predmeta koji otvaraju ove teme. Dokument sadrži naziv teme, predmet u okviru kojeg se o temi raspravlja, razred i predviđeni broj sati rada na toj temi. Isti dokument sadrži popis programa neformalnog obrazovanja u gradu Zagrebu koji informiraju ili educiraju mlade o temama medijske pismenosti, financijske pismenosti i održivog razvoja.

Godišnje objavljen barem jedan natječaj za organizacije civilnog društva koji će svojim programima i projektima doprinijeti edukaciji mladih o medijskoj pismenosti, financijskoj pismenosti i održivom razvoju, s posebnim naglaskom na vještine mladih potrebne za zelenu tranziciju.

MJERA 3: Osigurati da svi mladi ljudi imaju jednak pristup formalnim i neformalnim obrazovnim prilikama, imajući u vidu sve oblike inkluzije

SKUPINA AKTIVNOSTI I: Osnažiti kompetencije obrazovnih radnika za rad s marginaliziranim skupinama mladih

PROVEDBENA AKTIVNOST	ROK PROVEDBE:
1.1. Objediniti postojeće edukativne i informativne materijale organizacija u gradu Zagrebu koje su provodile sustavno informiranje i educiranje o specifičnostima rada s mladima iz marginaliziranih skupina	prosinac, 2023.
1.2. Izraditi i dostaviti svim srednjim školama u gradu Zagrebu edukativni materijal za radnike u sustavu srednjoškolskog odgoja i obrazovanja s ciljem pružanja potpore mladima u riziku od socijalne isključenosti, u sklopu formalnog obrazovanja.	prosinac, 2023.
1.3. Identificirati mlade u srednjim školama koji pripadaju marginaliziranim skupinama.	prosinac, 2023.
1.4. Omogućiti stručnu edukaciju od strane organizacija civilnog društva koje se bave problematikom rada s marginaliziranim skupinama mladih u min. 5 srednjih škola u kojima postoji rizik od socijalne isključenosti.	prosinac, 2023.
1.5. Stvarati osnovu za kontinuirano financiranje aktivnosti i projekata organizacija civilnog društva usmjerenih na prevenciju ranog napuštanja obrazovanja, te poticanje na nastavak obrazovanja mladih u riziku od socijalne isključenosti i na završavanje školovanja mladih koji su ranije napustili školu.	prosinac, 2023.

NOSITELJ:	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade
SURADNICI U PROVEDBI:	MZO; AZOO; organizacije civilnog društva
POTREBNA SREDSTVA:	/
INDIKATORI PROVEDBE	
<p>Indikatori ishoda</p> <p>U razdoblju provedbe Programa za mlade povećava se broj senzibiliziranih djelatnika u sustavu osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja za pružanje potpore mladima u riziku od socijalne isključenosti u okviru formalnog obrazovanja.</p> <p>Razvijeni su savjetodavni, edukativni i informativni programi za osobe koje rade s mladima s ciljem osiguravanja osobnog i profesionalnog razvoja mladih u riziku od socijalne isključenosti, te se svake godine provedbe programa povećava broj provedenih edukacija.</p> <p>Stvorene su osnove za kontinuirano financiranje aktivnosti i projekata organizacija civilnog društva usmjerenih na prevenciju ranog napuštanja obrazovanja, te poticanje nastavka obrazovanja mladih u riziku od socijalne isključenosti i na završavanje školovanja mladih koji su ranije napustili školu.</p> <p>Indikatori rezultata</p> <p>Izrađena analiza dostupnih edukativnih i informativnih materijala organizacija u gradu Zagrebu koje su provodile sustavno informiranje i educiranje o specifičnostima rada s mladima iz marginaliziranih skupina. Analiza sadrži popis dostupnih materijala, teme kojima se svaki materijal primarno bavi, te kome je namijenjen, kao i poveznice na <i>online</i> mjesta na kojima su materijali dostupni.</p> <p>Izrađen edukativni materijal za radnike u sustavu srednjoškolskog odgoja i obrazovanja za pružanje potpore mladima u riziku od socijalne isključenosti u okviru formalnog obrazovanja.</p> <p>Edukativni materijal za radnike u sustavu srednjoškolskog odgoja i obrazovanja za pružanje potpore mladima u riziku od socijalne isključenosti u okviru formalnog obrazovanja dostavljen svim srednjim školama Grada Zagreba.</p> <p>Izrađena analiza koja sadrži okvirni pregled mladih koji pripadaju raznim marginaliziranim skupinama, a uključeni su u srednjoškolsko obrazovanje. Izradi analize prethodi izrada Upitnika koji se šalje stručnim suradnicima srednjih škola Grada Zagreba kako bi se utvrdilo stanje u odnosu na marginalizirane mlade.</p>	

Omogućena stručna edukacija koju provode međunarodne organizacije civilnog društva koje se bave problematikom rada s mladima koji pripadaju marginaliziranim skupinama u min. 5 srednjih škola u kojima postoji rizik od socijalne isključenosti.

Godišnje objavljen bar jedan natječaj za organizacije civilnog društva koji će programima i projektima doprinijeti prevenciji ranog napuštanja obrazovanja, te poticati nastavak obrazovanja mladih u riziku od socijalne isključenosti i na završavanje školovanja mladih koji su ranije napustili školu.

MJERA 3: Osigurati da svi mladi ljudi imaju jednaki pristup formalnim i neformalnim obrazovnim prilikama, imajući u vidu sve oblike inkluzije

SKUPINA AKTIVNOSTI II: Osiguravati besplatan prijevoz do mjesta obrazovanja mladima nižeg socioekonomskog statusa

PROVEDBENA AKTIVNOST:

ROK PROVEDBE:

1.1. Napraviti analizu broja učenika i studenata koji koriste pravo na besplatan prijevoz ZET-om, sukladno Odluci o socijalnoj skrbi.

srpanj, 2023.

1.2. Napraviti prijedloge za unapređenje postojećih mjera koje bi omogućile korištenje besplatnog prijevoza većem broju mladih koji pripadaju skupinama nižeg socioekonomskog statusa.

listopad, 2023.

NOSITELJ:

Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom

SURADNICI U PROVEDBI:

POTREBNA SREDSTVA:

/

INDIKATORI PROVEDBE

Indikatori ishoda

Tijekom provedbe Programa za mlade povećava se broj mladih koji koriste pravo na besplatan prijevoz.

Indikatori rezultata

Napravljena analiza broja učenika i studenata koji koriste pravo na besplatan prijevoz ZET-om, sukladno Odluci o socijalnoj skrbi.

Izrađen dokument s preporukama s ciljem unaprjeđenja postojećih mjera.

MJERA 3: Osigurati da svi mladi ljudi imaju jednaki pristup formalnim i neformalnim obrazovnim prilikama, imajući u vidu sve oblike inkluzije

SKUPINA AKTIVNOSTI IV: Poticati programe i projekte za mlade koji nisu zaposleni, nisu uključeni u sustav obrazovanja ili stručnog osposobljavanja (NEET)

PROVEDBENA AKTIVNOST	ROK PROVEDBE:
1.1. Napraviti analizu broja učenika koji su napustili sustav srednjoškolskog obrazovanja.	prosinac, 2023.
1.2. Ostvariti suradnju s organizacijama civilnog društva koje se bave mladima koji su napustili sustav obrazovanja na izradi programa i projekta za mlade koji nisu zaposleni, nisu uključeni u sustav obrazovanja ili stručnog osposobljavanja (NEET).	prosinac, 2023.
NOSITELJ:	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade; Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom
SURADNICI U PROVEDBI:	Centri za socijalnu skrb; srednje škole Grada Zagreba; Hrvatski zavod za zapošljavanje; organizacije civilnog društva

POTREBNA SREDSTVA:	/
INDIKATORI PROVEDBE Indikatori ishoda U razdoblju provedbe Programa za mlade povećava se broj senzibiliziranih radnika u sustavu srednjoškolskog odgoja i obrazovanja za pružanje potpore mladima u riziku od socijalne isključenosti u okviru formalnog obrazovanja. Indikatori rezultata: Izrađena je analiza učenika koji su napustili sustav srednjoškolskog odgoja i obrazovanja. Provedena min. 3 programa ili projekta organizacija civilnog društva godišnje koja se bave NEET populacijom.	

CILJ 2: UNAPRIJEDITI PODRUČJE ZAPOSŁJAVANJA I PODUZETNIŠTVA MLADIH

MJERA 4: Ojačati socijalne mreže potpore osiguravajući prava na plaću dostatnu za dostojanstven život, pravedne uvjete rada i pristup zdravstvenoj zaštiti za sve	
SKUPINA AKTIVNOSTI I: Unaprijediti sustav informiranja mladih o pravima na radu prije izlaska na tržište rada	
PROVEDBENA AKTIVNOST	ROK PROVEDBE:
1.1. Objediniti postojeće edukativne i informativne materijale organizacija u gradu Zagrebu koje su provodile sustavno informiranje i educiranje mladih o pravima na tržištu rada	listopad, 2023.
1.2. Održati edukacije za mlade osobe o radničkim pravima	prosinac, 2023.
NOSITELJ	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade
SURADNICI U PROVEDBI	Udruge čiji su programi i projekti financirani putem javnih natječaja (Javni natječaj za financiranje programa i projekata udruga iz područja mladih i izviđača)
POTREBNA SREDSTVA	Sredstva dodijeljena putem javnih natječaja
INDIKATORI PROVEDBE Indikatori ishoda Broj mladih koji su informirani o pravima na radnom mjestu raste iz godine u godinu. Indikatori rezultata	

Izrađena analiza materijala dostupnih za informiranje i edukaciju mladih o pravima na radnom mjestu. Analiza sadržava popis dostupnih materijala, teme kojima se svaki materijal primarno bavi, te kome je namijenjen.

Min. 50 mladih koji su prošli edukaciju o pravima na tržištu rada.

MJERA 4: Ojačati socijalne mreže potpore osiguravajući prava na plaću dostatnu za dostojanstven život, pravedne uvjete rada i pristup zdravstvenoj zaštiti za sve

SKUPINA AKTIVNOSTI II: Uspostaviti koordinacijski sustav Grada Zagreba i udruga mladih i za mlade za zajednički rad na europskim, nacionalnim i lokalnim projektima i programima

PROVEDBENA AKTIVNOST

ROK PROVEDBE:

1.1. Održati godišnji sastanak udruga mladih i za mlade koje su ostvarile sredstva na natječaju za udruge 2023. godine.

srpanj, 2023.

1.2. Ispitati interes i kapacitete, te primjere dobre prakse udruga mladih i za mlade za osiguravanje prakse i mentoriranje mladih u okviru aktualnih programa i projekata.

prosinac, 2023.

NOSITELJ

Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade

SURADNICI U PROVEDBI

/

POTREBNA SREDSTVA

/

INDIKATORI PROVEDBE

Indikatori ishoda

Uspostavljen sustav održavanja prakse i mentoriranja mladih u udrugama mladih i za mlade.

Indikatori rezultata

Izrađen dokument koji sadrži popis udruga mladih i za mlade koje su zainteresirane i imaju potrebne kapacitete za pružanje prakse mladima ili za mentoriranje mladih.

Na temelju primjera postojeće dobre prakse u udrugama, izrađen je plan održavanja prakse mladih u udrugama te plan mentoriranja mladih u udrugama.

Održan godišnji sastanak udruga koje su dobile sredstva na natječaju radi razmjene iskustava i primjera dobre prakse. Na sastanku je sudjelovalo minimalno 50 udruga.

MJERA 4: Ojačati socijalne mreže potpore osiguravanjem prava na plaću dostatnu za dostojanstven život, pravedne uvjete rada i pristup zdravstvenoj zaštiti za sve	
SKUPINA AKTIVNOSTI III: Osigurati donošenje programa i projekata za sprječavanje prekarnih uvjeta rada mladih osoba	
PROVEDBENA AKTIVNOST	ROK PROVEDBE:
1.1. Stvarati osnovu za kontinuirano financiranje aktivnosti i projekata organizacija civilnog društva koji su usmjereni na sprječavanje prekarnih uvjeta rada mladih osoba	prosinac, 2023.
NOSITELJ	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade
SURADNICI U PROVEDBI	Udruge čiji su programi i projekti financirani putem javnih natječaja (Javni natječaj za financiranje programa i projekata udruga iz područja mladih i izviđača)
POTREBNA SREDSTVA	/
INDIKATORI PROVEDBE	
Indikatori ishoda Stvorene osnove za kontinuirano financiranje programa i projekata organizacija civilnog društva usmjerenih na sprječavanje prekarnih uvjeta rada mladih.	
Indikatori rezultata: Godišnje objavljen min. 1 natječaj za organizacije civilnog društva koje će programima i projektima doprinijeti sprječavanju prekarnih uvjeta rada mladih.	

MJERA 4: Ojačati socijalne mreže potpore osiguranjem prava na plaću dostatnu za dostojanstven život, pravedne uvjete rada i pristup zdravstvenoj zaštiti za sve	
SKUPINA AKTIVNOSTI IV: Razviti sustav učeničke i studentske prakse u gradskim upravnim tijelima, institucijama i tvrtkama	
PROVEDBENA AKTIVNOST	ROK PROVEDBE:

<p>1.1. Oformiti Radnu skupinu za izradu prijedloga provedbe učeničke i studentske prakse u gradskim upravnim tijelima, institucijama i tvrtkama.</p>	<p>listopad, 2023.</p>
<p>1.2. Ispitati interes na razini gradskih ureda, zavoda i službi za provedbu Prijedloga učeničke i studentske prakse u gradskim upravnim tijelima, institucijama i tvrtkama.</p>	<p>prosinac, 2022.</p>
<p>NOSITELJ</p>	<p>Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade Stručna služba gradske uprave Zagrebački holding</p>
<p>SURADNICI U PROVEDBI</p>	<p>Članovi Radne skupine</p>
<p>POTREBNA SREDSTVA</p>	<p>/</p>
<p>INDIKATORI PROVEDBE</p> <p>Indikatori ishoda Tijekom provedbe Programa za mlade povećava se broj gradskih upravnih tijela, institucija i tvrtki koje se uključuju u provedbu učeničke i studentske prakse.</p> <p>Indikatori rezultata Oformljena Radna skupina sa sljedećim ciljevima:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Razviti sustav učeničke i studentske prakse u gradskim upravnim tijelima, institucijama i tvrtkama 2. Ispitati mogućnosti vrednovanja prakse u obrazovnim institucijama, te uključivanja sustava stručnih praksi s jasnim ishodima u srednje i visoko obrazovanje 3. Urediti sustav pedagoško-socijalnog osposobljavanja i podrške pružateljima stručne prakse, adekvatnog vrednovanja ishoda učenja, te primjerenu razinu radničkih prava mladih uključenih u takve oblike učenja 4. Uvesti sustav statističkog praćenja zapošljavanja mladih u gradskim upravnim tijelima, institucijama i tvrtkama 5. Doprinijeti zapošljavanju mladih osoba s invaliditetom, s posebnim naglaskom na nezaposlene mlade s invaliditetom <p>Izrađen je Prijedlog učeničke i studentske prakse u gradskim upravnim tijelima, institucijama i tvrtkama.</p> <p>Prijedlog je dovoljno fleksibilan da omogućuje provedbu prakse u različitim organizacijskim uređenjima, i dovoljno jasan da postavlja standarde kvalitetne prakse. Prijedlog predviđa i načine povezivanja obrazovnih institucija s gradskim upravnim tijelima, institucijama i tvrtkama u kojima se odrađuje praksa. Izrađen je popis gradskih ureda, zavoda i službi koje imaju interes za provedbu Prijedloga učeničke i studentske prakse.</p>	

MJERA 5: Uvođenje posebnih mjera za marginalizirane i teže zapošljive mlade ljude	
SKUPINA AKTIVNOSTI I: Doprinijeti zapošljavanju mladih s invaliditetom, s posebnim naglaskom na dugoročno nezaposlene mlade s invaliditetom	
PROVEDBENA AKTIVNOST	ROK PROVEDBE:
1.1. Osiguravati sustav podrške, informiranja i savjetovanja za uključivanje u svijet rada	prosinac, 2023.
1.2. Sustavno promovirati programe za pripremu za svijet rada i zapošljavanje	prosinac, 2023.
1.3. Sustavno provoditi kampanje senzibiliziranja poslodavaca o zapošljivosti osoba s invaliditetom	prosinac, 2023.
NOSITELJ:	Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom; ustanove u vlasništvu Grada Zagreba
SURADNICI U PROVEDBI:	ZOSI; CPRZ; organizacije civilnog društva; HZZ
POTREBNA SREDSTVA:	/
INDIKATORI PROVEDBE	
Indikatori ishoda Unaprijeđen sustav pružanja podrške i informiranja mladih s invaliditetom s ciljem zapošljavanja.	
Indikatori rezultata Min. 3 provedene programa/projekta, min. 150 korisnika. Min. 3 provedena programa/projekta, min. 150 osposobljenih polaznika Provedena min. 1 javna kampanja.	
MJERA 6: Promicati i podizati poduzetničku kulturu, samozapošljavanje i inovativnost mladih	
SKUPINA AKTIVNOSTI III: Pružati potporu mladim istraživačima na početku karijere s naglaskom na znanstvenu izvrsnost i vještine, te rješenja za globalne izazove	

PROVEDBENA AKTIVNOST	ROK PROVEDBE:
1.1. Detektirati točan broj mladih istraživača u gradu Zagrebu.	listopad, 2023.
1.2. Organizirati inicijalni susret mladih istraživača grada Zagreba.	studeni, 2023.
NOSITELJ:	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade
SURADNICI U PROVEDBI:	Fakulteti
POTREBNA SREDSTVA:	/
INDIKATORI PROVEDBE Indikatori ishoda Osmišljen sustav potpore mladim istraživačima u Zagrebu u skladu s njihovim specifičnim potrebama.	
Indikatori rezultata Izrađen popis mladih istraživača u gradu Zagrebu. Otvoriti poziv mladim istraživačima da se samostalno upišu u online formular, pritom surađujući s fakultetima u gradu Zagrebu.	
Održan susret mladih istraživača radi povezivanja, umrežavanja i izmjene iskustava. Na susretu sudjelovalo minimalno 30 mladih istraživača.	

MJERA 6: Promicati i podizati poduzetničku kulturu, samozapošljavanje i inovativnost mladih	
SKUPINA AKTIVNOSTI V: Pratiti stipendiste stipendije za izvrsnost te im osigurati potrebnu podršku za kvalitetnu integraciju na tržište rada po završetku školovanja	
PROVEDBENA AKTIVNOST	ROK PROVEDBE:
1.1. Praćenje tijeka školovanja stipendista.	prosinac, 2023.
1.2. Praćenje ispunjavanja obveze zapošljavanja stipendista nakon završenog školovanja.	prosinac, 2023.
1.3. Praćenje ispunjavanja obveze stipendista (odrađivanja staža u min. trajanju, a jednakom vremenu u kojem su primali stipendiju)	prosinac, 2023.
1.4. Definirati preduvjete potrebne za prelazak na digitalizaciju sustava stipendiranja (online prijave, online informacije)	rujan, 2023.

NOSITELJ	Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom, Sektor za socijalnu zaštitu
SURADNICI U PROVEDBI	/
POTREBNA SREDSTVA	/
INDIKATORI PROVEDBE	
<p>Indikatori ishoda Unaprijeđen sustav stipendiranja s ciljem odgovora potrebama korisnika i jasnijeg praćenja doprinosa Grada Zagreba.</p> <p>Indikatori rezultata Izrađena analiza sustava praćenja korisnika stipendija Grada Zagreba.</p> <p>Izrađen dokument preduvjeta s ciljem digitalizacije procesa stipendiranja.</p>	

CILJ 3: UNAPRIJEDITI PODRUČJE SOCIJALNE ZAŠTITE I UKLJUČIVANJA MLADIH

MJERA 7: Suzbijati diskriminaciju mladih i osigurati jednaka prava za sve rodove u kulturnom, političkom i socioekonomskom životu	
SKUPINA AKTIVNOSTI I: Osigurati da mladi imaju sposobnost prepoznati i prijaviti govor mržnje i diskriminaciju na internetu i u stvarnom životu.	
PROVEDBENA AKTIVNOST	ROK PROVEDBE:
1.1. Provesti sustavno istraživanje o vršnjačkom nasilju (s posebnim naglaskom na <i>cyber</i> nasilje) na reprezentativnom uzorku osnovnih i srednjih škola Grada Zagreba.	listopad, 2023.
1.2. Predstaviti rezultate provedenog istraživanja.	prosinac, 2023.
1.3. Izraditi Akcijski plan za prevenciju vršnjačkog nasilja.	prosinac, 2023.

NOSITELJ:	Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom
SURADNICI U PROVEDBI:	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade; Edukacijsko rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu
POTREBNA SREDSTVA: cca 7.500,00 eura (50.000,00 kuna s PDV-om)	
INDIKATORI PROVEDBE Indikatori ishoda Prikupljeni podaci temeljeni na istraživanju o stanju vršnjačkog nasilja u gradu Zagrebu. Osmišljene mjere smanjenja i prevencije vršnjačkog nasilja u gradu Zagrebu. Indikatori rezultata: Ključni dionici (odgojno-obrazovni radnici, znanstvena zajednica, donosioci odluka) su upoznati s pojavnosti vršnjačkog nasilja u gradu Zagrebu (min.50 dionika). Izrađen Akcijski plan za prevenciju vršnjačkog nasilja grada Zagreba na temelju rezultata istraživanja.	

MJERA 8: Osigurati ujednačavanje životnih šansi i reduciranje rizika od socijalne isključenosti, diskriminacije i preranog prekida školovanja za mlade koji žive u osobito teškim prilikama, mlade s invaliditetom i one koji su zbog drugih razloga u nepovoljnijem položaju	
SKUPINA AKTIVNOSTI I: Razviti model posttremanske zaštite i prihvata mladih koji izlaze iz sustava alternativne skrbi	
PROVEDBENA AKTIVNOST	ROK PROVEDBE:
1.1. Provedba sastanaka s ključnim dionicima (organizacijama civilnog društva koje su provodile model posttremanske zaštite) radi prijenosa znanja i iskustava i traženja najboljih načina provedbe modela na razini grada Zagreba.	listopad, 2023.
NOSITELJ	Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom

SURADNICI U PROVEDBI	Organizacije civilnog društva koje su provodile model posttremanske zaštite i prihvata mladih koji izlaze iz sustava alternativne skrbi
POTREBNA SREDSTVA	/
INDIKATORI PROVEDBE	
<p>Indikatori ishoda Izrađen prijedlog provedbe modela posttremanske zaštite i prihvata mladih koji izlaze iz sustava alternativne skrbi od strane Grada Zagreba.</p> <p>Indikatori rezultata: Održan sastanak s ključnim dionicima (predstavnicima organizacija civilnog društva koje su provodile model posttremanske zaštite) radi prijenosa znanja i iskustava i traženja najboljih načina provedbe modela na razini grada Zagreba.</p>	

MJERA 8: Osigurati ujednačavanje životnih šansi i reduciranje rizika od socijalne isključenosti, diskriminacije i preranog prekida školovanja za mlade koji žive u osobito teškim prilikama, mlade s invaliditetom i one koji su zbog drugog razloga u nepovoljnijem položaju	
SKUPINA AKTIVNOSTI IV: Unaprijediti sustav socijalne podrške mladima s invaliditetom	
PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
I. Razvijati postojeće i nove usluge u okviru gradskih ustanova	prosinac, 2023.
II. Razvijati mreže mobilnih timova za pružanje sveobuhvatne podrške i interdisciplinarnih usluga u zajednici	prosinac, 2023.
NOSITELJ	Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom

SURADNICI U PROVEDBI	Ustanove za djecu s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom; organizacije civilnog društva
POTREBNA SREDSTVA	/
INDIKATORI PROVEDBE	
Indikatori ishoda:	
Nove usluge u postojećim ustanovama.	
Uspostavljena mreža mobilnih timova.	
Indikatori rezultata:	
Razviti uslugu rane razvojne pomoći.	
Uključiti min. 1 mobilni tim u mrežu mobilnih timova.	

CILJ 4: UNAPRIJEDITI PODRUČJE ZDRAVLJA I ZDRAVSTVENE ZAŠTITE MLADIH

MJERA 10: Osigurati jednak pristup zdravstvenim uslugama za cjelokupnu populaciju mladih, a posebno za osjetljive skupine	
SKUPINA AKTIVNOSTI I: Poticati osnivanje i omogućiti rad višenamjenskim zdravstvenim centrima s multidisciplinarnim timovima	
PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
1.1. Nastaviti provoditi postojeće aktivnosti Centra za zdravlje mladih u području zdravstvene zaštite i prevencije zdravlja mladih te povećati dostupnost postojećih usluga u svim djelovima grada.	prosinac, 2023.
1.2. Nastaviti provoditi postojeće aktivnosti te povećati dostupnost postojećih usluga Savjetovališta za prevenciju HPV-a i ostalih SPI, Savjetovališta za poremećaje prehrane školske djece i studenata te Savjetovališta za mentalno zdravlje.	prosinac, 2023.
NOSITELJ	Grad Zagreb, Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom

SURADNICI U PROVEDBI	Dom zdravlja Zagreb Istok; Centar za zdravlje mladih; domovi zdravlja; zdravstvene ustanove; Nastavni zavod za javno zdravstvo „dr. Andrija Štampar“; organizacije civilnog društva; Poliklinika za mlade, Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež (Kukuljevićeva 11)
POTREBNA SREDSTVA	/
INDIKATORI PROVEDBE	
Indikatori ishoda	
Unaprijediti dostupnost usluga mladima u području zaštite i prevencije zdravlja.	
Omogućiti ranu detekciju i prevenciju bolesti kod mladih.	
Indikatori rezultata	
Izrađen plan potreba i unapređenja usluga, te plan povećanja dostupnosti postojećih usluga Centra za zdravlje mladih s podružnicama u Domu zdravlja Centar i Domu zdravlja Zapad.	

MJERA 10: Osigurati jednak pristup zdravstvenim uslugama za cjelokupnu populaciju mladih, posebno za osjetljive skupine	
SKUPINA AKTIVNOSTI II: Osigurati cjelovite zdravstvene (sistematske) preglede mladima iz marginaliziranih skupina (npr. one koji su dulje od godinu dana prijavljeni na HZZ).	
PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
1.1. Aktivno doprinostiti informiranju mladih o postojećim uslugama – besplanim zdravstvenim pregledima sukladno nacionalnim politikama.	prosinac, 2023.
1.2. Provoditi odredbe Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti koje se odnose na uvođenje sistematskih pregleda djece i mladih u osnovnim i srednjim školama.	prosinac, 2023.
NOSITELJ:	Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom
SURADNICI U PROVEDBI:	Dom zdravlja Zagreb Istok; Centar za zdravlje mladih; zdravstvene ustanove; Nastavni zavod za javno zdravstvo „dr. Andrija Štampar“; organizacije civilnog društva
POTREBNA SREDSTVA:	/
INDIKATORI PROVEDBE	

Indikatori ishoda

Sustavno pratiti aktivnosti Grada Zagreba tijekom kojih se mladi informiraju o postojećim uslugama zaštite i preventivnog djelovanja u području zdravlja u gradu Zagrebu.

Indikatori rezultata

Min. 250 mladih tijekom provedbe aktivnosti informirano o postojećim uslugama besplatnih zdravstvenih pregleda i lokacijama na kojima se isti provode.

Razvijen sustav Grada Zagreba za provođenje sistematskih pregleda djece i mladih sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti.

MJERA 10: Osigurati jednak pristup zdravstvenim uslugama za cjelokupnu populaciju mladih,
posebno za osjetljive skupine

SKUPINA AKTIVNOSTI III: Osigurati pristup primarnoj zdravstvenoj zaštiti studentima u Zagrebu

PROVEDBENA AKTIVNOST:

1.1. Aktivno doprinostiti informiranju studenata o postojećim uslugama pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti u gradu Zagrebu

ROK PROVEDBE:

prosinac, 2023.

NOSITELJ

Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom

SURADNICI U PROVEDBI

Dom zdravlja Zagreb Istok; Centar za zdravlje mladih; zdravstvene ustanove; Nastavni zavod za javno zdravstvo „dr. Andrija Štampar“; organizacije civilnog društva

POTREBNA SREDSTVA

/

INDIKATORI PROVEDBE**Indikatori ishoda**

Sustavno pratiti aktivnosti Grada Zagreba tijekom kojih se mladi informiraju o postojećim uslugama primarne zdravstvene zaštite u gradu Zagrebu.

Indikatori rezultata

Min. 250 studenata informirano tijekom provedbe aktivnosti o postojećim uslugama primarne zdravstvene zaštite u gradu Zagrebu i lokacija na kojima se iste provode.

MJERA 10: Osigurati jednak pristup zdravstvenim uslugama za cjelokupnu populaciju mladih, a posebno za osjetljive skupine

SKUPINA AKTIVNOSTI IV: Doprinijeti smanjenju menstrualnog siromaštva u gradu Zagrebu

PROVEDBENA AKTIVNOST:

ROK PROVEDBE:

1.1. Razviti model podjele menstrualnih potrepština u gradu Zagrebu.

rujan, 2023.

1.2. Izrada edukativnih materijala o menstrualnom ciklusu

prosinac, 2023.

NOSITELJ:

Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade (provedbena aktivnost 1.1.)
Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom (provedbena aktivnost 1.2.)

SURADNICI U PROVEDBI:

Zdravstvene ustanove Grada Zagreba; odgojno-obrazovne ustanove; škole i učenički domovi

POTREBNA SREDSTVA:

/

INDIKATORI PROVEDBE

Indikatori ishoda

Osiguran pristup besplatnim menstrualnim potrepštinama, te omogućena primjerena edukacija o menstrualnom ciklusu.

Indikatori rezultata

Na temelju različitih metoda podjele izrađen model podjele menstrualnih potrepština u gradu Zagrebu koji uključuje postavljanje tzv. „dispanzera“, podjelu potrepština preko posrednika, podjelu tzv. „vaučera“.

Izrađeni edukativni materijali o menstrualnom ciklusu.

MJERA 10: Osigurati jednak pristup zdravstvenim uslugama za cjelokupnu populaciju mladih, a posebno za osjetljive skupine.

SKUPINA AKTIVNOSTI V: Osigurati besplatne ginekološke preglede za mlade koji nemaju izabranog ginekologa.	
PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
1.1.Organizirani besplatni ginekološki pregledi za one koji nemaju izabranog i ugovorenog ginekologa.	prosinač, 2023.
1.2.Aktivno doprinositi informiranju o postojećim uslugama pristupa besplatnim ginekološkim pregledima.	prosinač, 2023.
1.3. Mapirati organizacije civilnog društva koje pružaju usluge za očuvanje i prevenciju zdravlja mladih.	listopad, 2023.
NOSITELJ	Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom
SURADNICI U PROVEDBI	Povjerenstvo Grada Zagreba za prevenciju infekcije HPV-om i drugih spolno prenosivih bolesti (SPB); NZJZ „dr. Andrija Štampar“; Centar za zdravlje mladih Doma zdravlja Zagreb – Istok
POTREBNA SREDSTVA	/
INDIKATORI PROVEDBE	
Indikatori ishoda	
Suradnja sa Sveučilištem u Zagrebu i ustanovama, tiskanje letaka, obavijest na mrežnoj stranici Grada Zagreba na kojoj su vidljive postojeće besplatne zdravstvene usluge za mlade u Gradu Zagrebu. Provođenje javnozdravstvenih kampanja, tribina i projekata usmjerenih na očuvanje spolnog i reproduktivnog zdravlja u općoj populaciji, a posebice među adolescentima i mladima.	
Indikatori rezultata	
Održana barem jedna tribina ili provedena barem jedna kampanja namijenjena podizanju svijesti, te usmjerena na očuvanje spolnog i reproduktivnog zdravlja u općoj populaciji, posebice među adolescentima i mladima, a kojom su mladi informirani o postojećim uslugama u Gradu Zagrebu vezano uz očuvanje zdravlja, uključujući besplatne ginekološke preglede.	
Pratiti broj provedenih besplatnih ginekoloških pregleda, radi njegova povećanja kroz godinu.	
Izrađen dokument koji sadrži informacije o organizacijama civilnog društva koje pružaju usluge za očuvanje i prevencije zdravlja u gradu Zagrebu, s fokusom na studentice i studente.	

MJERA 11: Promovirati kod mladih zdrav način života
SKUPINA AKTIVNOSTI IV: Poticati uključenost mladih u rekreativne sportove

PROVEDBENA AKTIVNOST:		ROK PROVEDBE:
1. 1. Poticati aktivnosti sportsko rekreativnog programa ODMORKO koji provodi Školski sportski savez Grada Zagreba tijekom nastavne godine, naročito tijekom zimskog, proljetnog i ljetnog odmora učenika.		prosinac, 2023.
1.2. Poticati organizaciju sportsko-rekreativnih aktivnosti studentske populacije, a koju provodi Zagrebački sveučilišni športski savez.		prosinac, 2023.
1.3. Poticati organizirane sportsko rekreativne aktivnosti koje provodi Zagrebački savez sportske rekreacije "Sport za sve".		prosinac, 2023.
NOSITELJ:	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade	
SURADNICI U PROVEDBI:	Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom; Školski sportski savez Grada Zagreba; Zagrebački savez sportske rekreacije; Zagrebački sveučilišni športski savez; odgojno-obrazovne ustanove, fakulteti, Ustanova Upravljanje sportskim objektima	
POTREBNA SREDSTVA:	Sredstva su osigurana u okviru obavljanja redovnih programa sportskih saveza.	
INDIKATORI PROVEDBE		
Indikatori ishoda		
Dopisima školama, fakultetima te plakatima i stavljanjem obavijesti na web stranicu Grada Zagreba, omogućiti vidljivost svih postojećih besplatnih sportsko rekreativnih sadržaja za mlade u Gradu Zagrebu		
Javnim kampanjama, tribinama i brojnim drugim aktivnostima preventivno djelovati na mlade s ciljem podizanja svijesti o važnosti bavljenja rekreativnim sportom.		
Indikatori rezultata		
Informirati odgojno-obrazovne ustanove, fakultete i roditelje o besplatnim sportsko-rekreativnim sadržajima dopisima putem elektroničke pošte, letcima, plakatima, te obavijesti na mrežnim stranicama, min. jednom godišnje.		
Provedba barem jedne javne tribine, kampanje ili projekta s ciljem podizanja svijesti o važnosti bavljenja rekreativnim sportom u zdravstvene svrhe.		

MJERA 11: Promovirati kod mladih zdrav način života	
SKUPINA AKTIVNOSTI IV: Razvijati programe mentalnog zdravlja i rane detekcije mentalnih problema	
PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
1.1. Razviti prijedlog modela zaštite mentalnog zdravlja djece i mladih.	prosinac, 2023.

1.2. Utvrditi i analizirati odgovarajuće programe rada savjetovališta za unapređenje mentalnog zdravlja u okviru postojećeg zdravstvenog sustava kao nadopunu postojećeg standarda za učinkovito zbrinjavanje akutnih mentalnih problema kod mladih.	prosinac, 2023.
NOSITELJ	Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom i drugi nadležni gradski uredi; NZZJZ „dr. Andrija Štampar“; organizacije civilnog društva; liječnici školske medicine; Centar za zdravlje mladih; Poliklinika za zaštitu djece i mladih Grada Zagreba
SURADNICI U PROVEDBI	Odgojno-obrazovne ustanove; organizacije civilnog društva; druge zdravstvene ustanove i savjetovališta
POTREBNA SREDSTVA	/
<p>INDIKATORI PROVEDBE</p> <p>Indikatori ishoda Unaprijeđen sustav brzog zbrinjavanja mladih s akutnim mentalnim problemima.</p> <p>Omogućena i razvijena suradnja na razvijanju programa rane detekcije mentalnih problema kod mladih.</p> <p>Razvijeni novi protokoli postupanja u slučajevima detekcije mentalnih problema kod mladih.</p> <p>Indikatori rezultata Razvijen prijedlog modela zaštite mentalnog zdravlja djece i mladih koji sadrži sustav praćenja novo detektiranih mladih osoba s mentalnim problemima i protokol postupanja i suradnje između obrazovnih i zdravstvenih ustanova u slučajevima rane detekcije mentalnih problema kod mladih.</p> <p>Izrađena analiza s popisom savjetovališta koja se bave mentalnim zdravljem mladih.</p>	

MJERA 12: Promovirati kod mladih zdrav način života	
SKUPINA AKTIVNOSTI II: Razviti inkluzivni i multidisciplinarni pristup zdravstvenoj skrbi u domeni mentalnog zdravlja, osobito za mlade iz marginaliziranih skupina	
PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
1.1. Stvarati osnove za kontinuirano financiranje aktivnosti i projekata kroz multidisciplinarnu aktivnost organizacija civilnog društva koje su usmjerene na zaštitu mentalnog zdravlja mladih s naglaskom na mlade u riziku od socijalne isključenosti (mladi koji izlaze iz alternativnih oblika socijalne skrbi, maloljetničke trudnoće, mladi s invaliditetom...).	prosinac, 2023.
1.2. Ostvariti multidisciplinarnu suradnju na području sporta, socijalne zaštite, obrazovanja, kulture, pravosuđa i zdravlja kod mladih iz	prosinac, 2023.

marginaliziranih skupina kroz uključivanje u besplatne sadržaje, a radi zaštite i očuvanja mentalnog zdravlja mladih koji su u riziku i koji dolaze iz marginaliziranih skupina.	
NOSITELJ:	Grad Zagreb; nadležni uredi; zdravstvene ustanove; sportski klubovi i ustanove; kulturne ustanove; organizacije civilnog društva
SURADNICI U PROVEDBI:	Centri za kulturu; sportski klubovi; zdravstvene ustanove
POTREBNA SREDSTVA:	/
INDIKATORI PROVEDBE	
<p>Indikatori ishoda: Stvorene su osnove za kontinuirano financiranje programa i projekata organizacija civilnog društva koji su usmjereni na zaštitu mentalnog zdravlja marginaliziranih skupina mladih.</p> <p>Ostvarena je multidisciplinarna suradnja raznih ustanova s ciljem uključivanja mladih marginaliziranih skupina u različite besplatne sadržaje s ciljem podizanja i zaštite mentalnog zdravlja.</p> <p>Indikatori rezultata: Barem 5 financiranih programa i projekata organizacija civilnog društva usmjerenih na zaštitu mentalnog zdravlja marginaliziranih skupina mladih.</p> <p>Osmišljen sustav praćenja mladih iz marginaliziranih skupina uključenih u razne aktivnosti u gradu Zagrebu.</p>	

CILJ 5: UNAPRIJEDITI AKTIVNO SUDJELOVANJE MLADIH U DRUŠTVU

MJERA 14: Osigurati sudjelovanje svih, a posebice marginaliziranih, mladih ljudi u svim procesima donošenja odluka kao ključnih aktera, osobito u onima koji se tiču njihovih prava, dobrobiti i interesa	
SKUPINA AKTIVNOSTI I: Povećati razinu sudjelovanja mladih u izbornim procesima, izabranim tijelima i ostalim tijelima u kojima se donose odluke na svim razinama društva	
PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
1.1. Promovirati ulogu, te Natječaj za izbor članica i članova Savjeta mladih Grada Zagreba	srpanj, 2023.

1.2. Poticati snažnije djelovanje mladih na razini gradskih četvrti Grada Zagreba	listopad, 2023.
1.3. Potaknuti raspravu o mladima s fokusom na aktivnosti Programa za mlade Grada Zagreba sa širom zainteresiranom javnosti	prosinac, 2023.
1.4. O snažiti ulogu Vijeća učenika Grada Zagreba	prosinac, 2023.
NOSITELJ:	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade
SURADNICI U PROVEDBI:	Savjet mladih Grada Zagreba; Vijeće učenika Grada Zagreba; Stručna služba Gradske skupštine; vijeća gradskih četvrti Grada Zagreba
POTREBNA SREDSTVA:	/
<p>INDIKATORI PROVEDBE</p> <p>Indikatori ishoda Savjet mladih Grada Zagreba i predstavnici Grada Zagreba kontinuirano dogovaraju načine popularizacije, odnosno promoviranja uloge, te natječaj za izbor članica i članova Savjeta mladih Grada Zagreba. Šira javnost upoznata je s aktivnostima Programa za mlade. Predstavnici Vijeća učenika Grada Zagreba upoznati su s načinom uključivanja mladih u donošenje odluka na razini Grada Zagreba.</p> <p>Indikatori rezultata: U suradnji sa Savjetom mladih Grada Zagreba kreiran popis aktivnosti od raspisivanja Natječaja za izbor članica i članova Savjeta mladih Grada Zagreba u svrhu popularizacije Savjeta mladih Grada Zagreba kako bi se obuhvatio što veći broj mladih, posebice iz marginaliziranih skupina, odnosno organizacija civilnog društva koje rade s mladima.</p> <p>Do kraja poziva za podnošenje kandidatura za Savjet mladih Grada Zagreba izrađene barem tri medijske objave radi promoviranja uloge Savjeta mladih Grada Zagreba, te izbora za članice i članove Savjeta mladih Grada Zagreba koje su podijeljene i promovirane na mrežnim stranicama Grada Zagreba i društvenim mrežama, te ostalim gradskim kanalima za komunikaciju s javnošću.</p> <p>Održati sastanak predstavnika Povjerenstva s predsjednicima gradskih četvrti kako bi se našao model većeg sudjelovanja mladih u donošenju odluka na razini gradskih četvrti.</p>	

Omogućeno predstavljanje kandidata za Savjet mladih Grada Zagreba (uživo) gradskim zastupnicima prije održavanja sjednice Gradske skupštine na kojoj će se birati članice i članovi novog saziva Savjeta mladih Grada Zagreba.

Organizirana tribina mladih Grada Zagreba, te prikupljeni zaključci mladih o temama izloženim na tribini.

Održan sastanak s predsjedništvom Vijeća učenika Grada Zagreba, te razrađene aktivnosti suradnje s odjelom za mlade Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade, s fokusom na podršku u radu Vijeća učenika Grada Zagreba, te načinima njihova uključivanja u odlučivanje o važnim odlukama na lokalnoj razini.

MJERA 14: Osigurati sudjelovanje svih, a posebice marginaliziranih, mladih ljudi u svim procesima donošenja odluka kao ključnih aktera, osobito u onima koji se tiču njihovih prava, dobiti i interesa

SKUPINA AKTIVNOSTI II: Osigurati mladima s invaliditetom, te ostalim marginaliziranim skupinama ravnopravno sudjelovanje u procesima donošenja odluka važnih za njihova prava, dobiti i interese

PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
1.1. Ispitati mogućnost izmjene Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Zagreba u smjeru izmjene načina izbora članica i članova kako bi se povećala zastupljenost marginaliziranih skupina mladih (npr. uvođenjem kvota ili varijabilnim brojem mjesta u Savjetu mladih Grada Zagreba)	prosinac, 2023.
1.2. Osnivanje tijela Grada Zagreba od posebnog interesa za marginalizirane skupine mladih, te uključivanje pripadnika marginaliziranih skupina u novoosnovano tijelo.	prosinac, 2023.
NOSITELJ:	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade
SURADNICI U PROVEDBI:	Savjet mladih Grada Zagreba
POTREBNA SREDSTVA:	/
INDIKATORI PROVEDBE	
Indikatori ishoda	

Mladi, posebice mladi iz marginaliziranih skupina primjereno su informirani o mogućnostima uključivanja u procese donošenja odluka u Gradu Zagrebu.

Održani redoviti koordinacijski sastanci predstavnika Grada Zagreba sa Savjetom mladih Grada Zagreba radi osnivanja tijela Grada Zagreba od posebnog interesa za mlade, te snažnijeg uključivanja mladih, a posebice iz marginaliziranih skupina u procese donošenja odluka važnih za njihova prava, dobrobiti i interese, uključujući konzultacije oko načina uključivanja mladih.

Indikatori rezultata

Izrađen dokument koji sadrži zaključke sastanaka s različitim relevantnim dionicima (pravobranitelji/ice, organizacije civilnog društva, predstavnici drugih relevantnih tijela za mlade), te sukladno novom prijedlogu Zakona o savjetima mladih koji je prošao Javno savjetovanje i predviđa mogućnost izmjene Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Zagreba u vidu načina izbora članova s ciljem povećanja zastupljenosti mladih iz marginaliziranih skupina.

Izrađen dokument s popisom tijela Grada Zagreba od posebnog interesa za marginalizirane skupine mladih te uključivanje po barem jedne mlade osobe pripadnice navedenih skupina u ta tijela.

MJERA 14: Osigurati sudjelovanje svih, a posebice marginaliziranih, mladih ljudi u svim procesima donošenja odluka kao ključnih aktera, osobito u onima procesima koji se tiču njihovih prava, dobrobiti i interesa

SKUPINA AKTIVNOSTI III: Osigurati ravnopravnu zastupljenost mladih svih rodova (žene, LGBTQI) u svim tijelima mladih na razini grada Zagreba, odnosno u tijelima u kojima su mladi imenovani kao dio interesne skupine

PROVEDBENA AKTIVNOST:

ROK PROVEDBE:

1.1. Osmisliti kampanju kojom bi se promovirala ravnopravna zastupljenost mladih svih rodova u procesima donošenja odluka na razini Grada Zagreba.

studeni, 2023.

NOSITELJ:

Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade

SURADNICI U PROVEDBI

/

POTREBNA SREDSTVA

/

INDIKATORI PROVEDBE

Indikatori ishoda

Izrađen plan promocije ravnopravne zastupljenost mladih svih rodova u procesima donošenja odluka na razini Grada Zagreba.

Indikatori rezultata

Odjel za programe za mlade izradio je plan kampanje s očekivanim sredstvima za provedbu kampanje kojom bi se promovirala ravnopravna zastupljenost mladih svih rodova u procesima donošenja odluka na razini Grada Zagreba.

MJERA 14: Osigurati sudjelovanje svih, a posebice marginaliziranih mladih ljudi u svim procesima donošenja odluka kao ključnih aktera, osobito u onima koji se tiču njihovih prava, dobrobiti i interesa

SKUPINA AKTIVNOSTI VI: Poticati neformalne inicijative mladih

PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
1.1. Provesti analizu mogućnosti financiranja i podržavanja neformalnih inicijativa mladih u sklopu postojećeg pravnog okvira.	studeni, 2023.
NOSITELJ	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade
SURADNICI U PROVEDBI	Agencija za mobilnost i programe EU
POTREBNA SREDSTVA	/

INDIKATORI PROVEDBE

Indikatori ishoda

Stvoreni uvjeti za financiranje neformalnih inicijativa mladih.

Indikatori rezultata

Provedena analiza (trenutni pravni okvir, sastanci s Agencijom za mobilnost i programe EU) o mogućnostima i načinima financiranja neformalnih inicijativa mladih.

MJERA 15: Osnažiti mlade ljude da postanu kritični i odgovorni korisnici i proizvođači informacija

SKUPINA AKTIVNOSTI I: Osigurati infrastrukturu i prostore koje vode mladi, tzv. prostore za mlade, koji su autonomni, otvoreni, sigurni, pristupačni svima i koji nude profesionalnu potporu razvoju mladih i prilike za njihovo sudjelovanje

PROVEDBENA AKTIVNOST:

ROK PROVEDBE:

1.1. Definiranje osnovnih funkcija i određivanje minimalnih kriterija, odnosno ključnih sadržaja koje bi prostor Centra za mlade trebao imati kako bi ispunio ciljeve

srpanj, 2023.

1.2. Izrada Anketnog upitnika i provedba istraživanja s ciljem utvrđivanja specifičnih lokalnih potreba mladih: prostor, upravljanje, sadržaj/programi, radnici s mladima, evaluacija i feedback mladih.

lipanj, 2023.

1.3. Analiza trenutnog stanja i primjerenosti gradskih prostora koji se koriste ili bi se mogli koristiti kao prostori za mlade, te lociranje drugih lokacija za potencijalni najam, izgradnju, nadogradnju ili adaptaciju, vodeći računa o pristupačnosti, odnosno dobroj povezanosti sa svim gradskim četvrtima, te analiza mogućih modela upravljanja predloženim lokacijama

prosinac, 2023.

1.4. Drugi prostori za mlade (klubovi i info-centri) – suradnja s već postojećim korisnicima gradskih prostora kroz implementiranje info-kutka za mlade u njihovim prostorijama

do kraja 2023.

1.5. Analiza mogućnosti korištenja prostora vijeća gradskih četvrti i vijeća mjesnih odbora za aktivnosti mladih, udruga mladih ili udruga za mlade

do kraja 2023.

NOSITELJ:

Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade

SURADNICI U PROVEDBI:

Radna skupina za izradu prijedloga modela centra za mlade; organizacije civilnog društva; Gradski ured za mjesnu

	samoupravu, civilnu zaštitu i sigurnost
POTREBNA SREDSTVA:	7.500,00 eura i ljudski resursi

INDIKATORI PROVEDBE

Indikatori ishoda

- Stvorene su pretpostavke za izradu strateškog dokumenta kojim će se izjasniti potreba, osnovne funkcionalnosti, te ciljevi različitih vrsta prostora za mlade u gradu Zagrebu
- Sukladno prioritetima definirani rokovi, te geografska potreba razvoja/uspostavljanja prostora za mlade u različitim dijelovima Zagreba koju bi se kroz vrijeme kontinuirano ažurirala min. jednom godišnje
- Analiza svih parametara Anketnog upitnika
- Ostvarena kontinuirana suradnja s državnim institucijama i uredima koji u svojem djelokrugu aktivno rade na pravima, interesima i sadržajima za mlade u vidu kontinuiranih koordinacijskih sastanaka, dogovorenih mogućnosti za korištenje i dugoročnu namjenu državnih prostora kao prostora za mlade, te drugih načina suradnje i mogućnosti podrške nadležnih ministarstava za upravljanje državnom imovinom i rad s mladima.

Indikatori rezultata

- Donesen i javno predstavljen dokument na razini Grada Zagreba kojim će biti jasno istaknuta namjera za osnivanjem različitih vrsta prostora za mlade, te će biti definirane djelatnosti, funkcije i ciljevi na osnovi provedenog istraživanja
- Uspostavljena metodologija, odnosno hodogram savjetovanja s mladima, udrugama mladih i za Mlade, te drugim zainteresiranim interesnim skupinama o načinu korištenja prostora za mlade, njihovim potrebama u kontekstu korištenja prostora, ispitivanje očekivanja koja mladi imaju od prostora za mlade, kao i prijedlozi za bolju funkcionalnost
- Popisane trenutne potrebe zainteresiranih korisnika prostora za mlade, te predložen način opremanja i adaptacije prostora za mlade, vodeći računa o potrebama korisnika u različitim dijelovima Zagreba
- Provedena analiza na temelju koje je izrađen popis primjerenih gradskih prostora kao prostora za mlade, njihovih mogućnosti i uvjeta korištenja te drugih prijedloga lokacija koje se potencijalnim najmom, izgradnjom, nadogradnjom ili adaptacijom mogu namijeniti u prostore za mlade, vodeći računa o pristupačnosti mladih i potrebama na području cijelog grada Zagreba

MJERA 15: Osnajiti mlade ljude kako bi postali kritični i odgovorni korisnici i proizvođači informacija

SKUPINA AKTIVNOSTI II: Doprinijeti povećanju vidljivosti mladih u medijima i ojačavanju medija mladih

PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
1.1. Izraditi strategiju Odjela za mlade o komunikaciji o i s mladima	listopad, 2023.
NOSITELJ:	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade
SURADNICI U PROVEDBI:	Odgojno-obrazovne ustanove, Služba za informacijski sustav i tehničke poslove
POTREBNA SREDSTVA:	/
<p>INDIKATORI PROVEDBE</p> <p>Indikatori ishoda Doprinijeti unapređenju medijske pismenosti mladih, te osnažiti suradnju mladih s medijima i njihovu prisutnost u medijima.</p> <p>Indikatori rezultata Na razini Odjela za programe za mlade izrađena Komunikacijska strategija koja sadrži plan Odjela o tome kako će komunicirati s mladima, te kako će komunicirati s medijima te osnažiti prisutnost mladih u medijima.</p>	

MJERA 15: Osnažiti mlade ljude kako bi postali kritični i odgovorni korisnici i proizvođači informacija	
SKUPINA AKTIVNOSTI IV: Dati mladima pristup čitavom nizu prilagođenih informacija o njihovim pravima, kao i njihovim mogućnostima sudjelovanja u različitim oblicima lokalnih, nacionalnih i međunarodnih aktivnosti	
PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
1.1. Oformiti manju Radnu skupinu na razini Odjela za programe za mlade koja će predložiti osnovni sadržaj za pokretanje mrežne platforme za mlade na razini Grada Zagreba s popisom dodatnog poželjnog sadržaja; predvidjeti administrativne, tehničke i druge	listopad, 2023.

preduvjete za njezino pokretanje, te definirati infrastrukturne komponente i procese za optimalni način prijenosa informacija mladima.	
1.2. Osmišljavanje i razrada projekta “Zagrebački mjesec mladih 2024.”, te aktivnosti kojima bi kroz mjesec dana bila predviđena prezentacija i popularizacija projekata i aktivnosti za mlade u Gradu Zagrebu.	studeni, 2023.
NOSITELJ:	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade
SURADNICI U PROVEDBI:	Članovi Povjerenstva ;Savjet mladih Grada Zagreba; organizacije civilnog društva
POTREBNA SREDSTVA:	/
<p>INDIKATORI PROVEDBE</p> <p>Indikatori ishoda Izrađen izvještaj Radne skupine za osmišljavanje mrežne platforme za mlade i mogućnostima razvoja iste.</p> <p>Obavljene konzultacije na razini svih gradskih upravnih tijela vezano za „Zagrebački mjesec mladih 2024.”, projekt najavljen kulturnim, obrazovnim, sportskim, te drugim institucijama i udrugama na području Grada Zagreba kako bi se ispitao njihov interes za sudjelovanjem u istom.</p> <p>Indikatori rezultata Formirana Radna skupina na razini Odjela za programe za mlade koja se sastoji od zaposlenika Odjela, predstavnika Povjerenstva, predstavnika Savjeta mladih Grada Zagreba, te organizacija civilnog društva s ciljem izrade Izvještaja, kao pripreme za pokretanje mrežne Platforme. Izvještaj će sadržavati:</p> <ul style="list-style-type: none"> - prijedlog osnovnog i dodatnog sadržaja koji bi se nalazio na platformi za mlade; - model stvaranja i upravljanja sadržajem i informacijama; - određen model suradnje s mladim korisnicima društvenih mreža koji su prepoznati kao visokoutjecajni za mlade (<i>influencera</i>) za informiranje mladih o njihovim pravima i mogućnostima u Gradu Zagrebu. 	

Definiran i razrađen projekt „Zagrebački mjesec mladih 2024.” s predviđenim novčanim sredstvima za 2024.

MJERA 16: Osnažiti rad s mladima

SKUPINA AKTIVNOSTI I: Uspostaviti širokoobuhvatnu mrežu osoba koje rade s mladima na području Grada Zagreba

PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
1.1. Izraditi analizu ključnih dionika koji bi trebali biti dio tzv. Zagrebačke mreže osoba koje rade s mladima.	rujan, 2023.
1.2. Po izboru novog saziva Savjeta mladih Grada Zagreba organizirati sastanke s predstavnicima različitih gradskih upravnih tijela s ciljem razmjene informacija	studeni, 2023.
1.3. Poboljšati suradnju Odjela za mlade i Grada Zagreba općenito s mladima koji nisu dio organiziranih skupina.	prosinac, 2023.
NOSITELJ:	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade
SURADNICI U PROVEDBI:	/
POTREBNA SREDSTVA:	/

INDIKATORI PROVEDBE

Indikatori ishoda

Oformljena tzv. Zagrebačka mreža osoba koje rade s mladima.

Uspostavljen odnos s mladima koji nisu dio organiziranih skupina.

Indikatori rezultata

Izrada, te min. 3 puta godišnje ažuriran dokument koji sadrži popis osoba koje rade s mladima u okviru gradskih upravnih tijela, udruga civilnog društva, institucija, te formalnih i neformalnih organizacija koje djeluju na području grada Zagreba, a koje bi bile dio tzv. Zagrebačke mreže osoba koje rade s

mladima. Popis seminara, edukacija i radionica za osobe koje rade s mladima ili se zalažu za prava, interese i potrebe mladih na području grada Zagreba.

Održan min. 1 sastanak i informiran novi saziv Savjeta mladih grada Zagreba o postojećim projektima i aktivnostima.

Imenovan Koordinator za aktivnosti mladih pri Odjelu za mlade Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade nadležan za pomoć pri uspostavi i radu tzv. Zagrebačke mreže osoba koje rade s mladima, potporu radu Savjetu mladih Grada Zagreba, nadziranje provedbe aktivnosti propisanih Akcijskim planom Programa za mlade, te praćenje razvoja nacionalne podrške radu s mladima s ciljem usklađivanja mjera s nacionalnim strateškim dokumentima i dr.

MJERA 16: Osnažiti rad s mladima

SKUPINA AKTIVNOSTI II: Povećati broj, kvalitetu i dostupnost volonterskih programa za mlade

PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
1.1. Odrediti volontiranje kao kriterij ocjene kvalitete/vrijednosti programa i projekata prijavljenih na Javni natječaj za financiranje programa i projekata udruga iz područja mladih i izviđača iz Proračuna Grada Zagreba za 2023.	svibanj, 2023.
1.2. Izraditi prijedlog nagrađivanja mladog „najvolontera godine“.	studeni, 2023.
NOSITELJ:	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade
SURADNICI U PROVEDBI:	Volonterski centar Zagreb
POTREBNA SREDSTVA:	/

INDIKATORI PROVEDBE

Indikatori ishoda

Stvorene su osnove za kontinuirano financiranje organizacija civilnog društva koji svojim aktivnostima, programima i projektima doprinose unapređenju volonterskih aktivnosti mladih u gradu Zagrebu.

Indikatori rezultata:

Provedeno min. 5 programa/projekata organizacija civilnog društva koje u provedbu programa i projekata uključuju mlade volontere grada Zagreba.

Održan sastanak s Volonterskim centrom Zagreb oko izrade prijedloga Natječaja za mlade „najvolontere godine“ koje će nagrađivati Grad Zagreb.

CILJ 6: UNAPRIJEDITI PODRUČJE KULTURE I MLADIH

Mjera 17: Doprinijeti vidljivosti i jačanju kapaciteta organizacija civilnog društva koje djeluju na području kulture mladih i za mlade

SKUPINA AKTIVNOSTI: Osigurati adekvatne prostorne resurse za organizacije civilnog društva koje provode programe kulture mladih i za mlade, kao i raznolikost, razvoj i stabilnost prostornih resursa za provedbu programa i aktivnosti kulture mladih i za mlade.

PROVEDBENA AKTIVNOST:

ROK PROVEDBE:

1.1. Izraditi detaljne upute za organizacije civilnog društva koje provode programe i projekte kulture mladih i za mlade, te različite inicijative mladih koje objašnjavaju postupak i kriterije za korištenje prostora u vlasništvu Grada Zagreba i objaviti ih na mrežnim stranicama Grada Zagreba.

srpanj, 2023.

<p>1.2. Potaknuti da kroz prakse upravljanja gradskim prostorima, a na temelju Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi (NN 83/22) prepozna posebna kategorija organizacija civilnog društva koje provode primjerene programe kulture mladih i za mlade.</p>	listopad, 2023.
<p>1.3. Uspostaviti kanal komunikacije s ustanovama u kulturi kojima je osnivač Grad Zagreb radi analize primjerenih prostora ustanova koje povremeno mogu koristiti organizacije civilnog društva koje provode programe i projekte kulture mladih i za mlade.</p>	tijekom 2023.
<p>1.4. Potaknuti ustanove u kulturi na izradu jasnih i transparentnih kriterija korištenja prostora, te njihovu objavu na službenim stranicama ustanova.</p>	prosinac 2023
<p>NOSITELJ:</p>	Gradski ured za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo
<p>SURADNICI U PROVEDBI:</p>	Gradski ured za upravljanje imovinom i stanovanje; ustanove u kulturi kojima je osnivač Grad Zagreb
<p>POTREBNA SREDSTVA:</p>	/
<p>INDIKATORI PROVEDBE</p> <p>Indikatori ishoda Tijekom provedbe Programa za mlade osigurani su preduvjeti da organizacije civilnog društva koje provode programe kulture mladih i za mlade koriste primjerene i raznolike prostorne resurse za redoviti rad i predstavljanje aktivnosti.</p> <p>Indikatori rezultata Izrađene i objavljene detaljne upute za organizacije civilnog društva koje provode programe kulture mladih i za mlade, te različite inicijative mladih temeljem kojih su spomenuti akteri upoznati s procedurom prijave za korištenje prostora u vlasništvu Grada Zagreba. Upute su javno objavljene na mrežnim stranicama Grada Zagreba.</p> <p>Pri upravljanju gradskom imovinom kao posebna kategorija unutar organizacija civilnog društva su prepoznate udruge u kulturi koje provode programe mladih i za mlade.</p>	

Mjera 18: Osigurati sudjelovanje mladih u kulturnom životu zajednice kroz jačanje položaja i važnosti gradskih centara za kulturu	
SKUPINA AKTIVNOSTI: Osigurati da kulturni centri ispunjavaju svoju misiju prostora za neformalno i informalno učenje mladih	
PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
1.1. Podržati nastojanja centara za kulturu Grada Zagreba u diversifikaciji programa neformalnog i informalnog učenja koji se provode u centrima za kulturu, pogotovo prema onima koji su dostupni mladim korisnicima bez naplate, te uključiti tu aktivnost u Plan strateškog razvoja kulture Grada Zagreba.	prosinac, 2023.
1.2. Uspostaviti kanal komunikacije s centrima za kulturu Grada Zagreba kako bi centri mladim korisnicima svojih programa ponudili termin u kojem mogu organizirati svoje slobodno vrijeme, te kroz svoje komunikacijske kanale o tome obavijestili mlade građane.	prosinac, 2023.
NOSITELJ:	Gradski ured za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo
SURADNICI U PROVEDBI:	Centri za kulturu Grada Zagreba
POTREBNA SREDSTVA:	/
INDIKATORI PROVEDBE	
<p>Indikatori ishoda Tijekom provedbe Programa za mlade pozicija centara za kulturu kao mjesta obrazovanja, neformalnog i informalnog učenja mladih se učvršćuje kroz provedbu njihovih programa, programa koje ugošćuju, te uključivanje mladih u oblikovanje profila centara za kulturu i korištenje njihovih prostora.</p> <p>Indikatori rezultata Kroz aktivno djelovanje Gradskog ureda za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo podržane su aktivnosti centara za kulturu koje su usmjerene na ponudu raznolikih neformalnih obrazovnih programa dostupnih mladima, bez naplate. U tom smislu, preporuča se kroz prioritete poziva Kultura i umjetnost u zajednici za sljedeću godinu osigurati sudjelovanje mladih u kulturnom životu zajednice, uz jačanje položaja i važnosti gradskih centara za kulturu.</p>	

Uspostavljen kanal komunikacije s centrima za kulturu Grada Zagreba kako bi dio prostora koje koriste centri bio otvoren za nestrukturirane aktivnosti mladih koji koriste programe centra ili prema njemu gravitiraju. Komunikacija podrazumijeva preporuke za osiguravanje slobodnog mjesečnog ili tjednog termina te da kulturni centri kroz svoje komunikacijske kanale o tome obavijeste mlade.

Za konkretnu komunikaciju s centrima za kulturu zadužuje Gradski ured za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo u dijelu u kojem je uključen u provedbu Programa za mlade.

Mjera 18: Osigurati sudjelovanje mladih u kulturnom životu zajednice kroz jačanje položaja i važnosti gradskih centara za kulturu

SKUPINA AKTIVNOSTI: Osigurati sudjelovanje mladih u predlaganju i oblikovanju kulturnih programa u gradskim centrima za kulturu

PROVEDBENA AKTIVNOST:

ROK PROVEDBE:

1.1. Potaknuti centre za kulturu da osmisle savjetodavna programska tijela sastavljena od korisnika programa kroz realizaciju poziva mladima za uključivanje u rad tog tijela

prosinac, 2023.

NOSITELJ:

Gradski ured za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo

SURADNICI U PROVEDBI:

Centri za kulturu Grada Zagreba

POTREBNA SREDSTVA:

/

INDIKATORI PROVEDBE

Indikatori ishoda

Intencija je do kraja provedbe Programa za mlade podržati inovativni način programskog upravljanja centrima za kulturu Grada Zagreba kao ključnim mjestima uključivanja zajednica koje obuhvaćaju kvart ili gradsku četvrt.

Indikatori rezultata

Do kraja 2023. godine korištenjem već razvijenih alata i metodologija uključivanja korisnika u programska tijela centara za kulturu (analiziranih i implementiranih kroz ESF projekte SuKultura i Svi za Pogon, Pogon za sve! u kojima je Grad Zagreb bio partner) potaknut će se centri za kulturu da osmisle savjetodavna programska tijela sastavljena od korisnika programa kroz realizaciju poziva za uključivanje u rad tog tijela. Specifična će se pozornost posvetiti mladima koji se žele uključiti u rad

savjetodavnog programskog tijela osiguravanjem kvote za mlade. Za konkretnu komunikaciju s centrima za kulturu zadužuje se Gradski ured za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo, u dijelu u kojem je uključen u provedbu Programa za mlade.

Mjera 19: Doprinijeti razvoju kulturno obrazovanih mladih ljudi, njihovoj senzibilizaciji za kreativnost, te njihovom osposobljavanju za aktivno sudjelovanje u kulturnom razvitku

SKUPINA AKTIVNOSTI: Poticati stvaranje sustava mentorske podrške osoba u kulturi s mladim umjetnicima, kulturnim kreativcima i kulturnim radnicima

PROVEDBENA AKTIVNOST:

1.1. Definirati okvirni prijedlog Programa mentoriranja i edukacije mladih umjetnika i budućih kulturnih radnika za što se zadužuje Povjerenstvo uz sudjelovanje vanjskih stručnjaka, predstavnika mladih i gradskih upravnih tijela Grada Zagreba

studeni, 2023.

NOSITELJ:

Gradski ured za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo

SURADNICI U PROVEDBI:

Povjerenstvo

POTREBNA SREDSTVA:

/

INDIKATORI PROVEDBE

Indikatori ishoda

Do kraja provedbe Programa za mlade bit će izrađen koncept (ciljevi, kriteriji, rezultati) Programa mentoriranja i edukacije mladih umjetnika i budućih kulturnih radnika.

Indikatori rezultata

U 2023. godini definirat će se okvirni prijedlog Programa mentoriranja i edukacije mladih umjetnika i budućih kulturnih radnika za što se zadužuje Povjerenstvo uz sudjelovanje vanjskih stručnjaka, predstavnika mladih i drugih gradskih upravnih tijela Grada Zagreba. Metodologija razvoja koncepta Programa uključuje mapiranje potreba, provedbu fokusne grupe i distribuciju Online upitnika za mlade umjetnike i buduće kulturne radnike, te subjekte u kulturi koji imaju interes za provedbu Programa mentoriranja i edukacije mladih umjetnika i budućih kulturnih radnika.

Do kraja provedbe Programa za mlade bit će izrađen koncept (ciljevi, kriteriji, rezultati) Programa mentoriranja i edukacije mladih umjetnika i budućih kulturnih radnika, tijekom provedbe Programa za mlade osiguravat će se uvjeti za provedbu osmišljenog Programa mentoriranja i edukacije i provedbu, uz ključnu ulogu Gradskog ureda za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo (prijave na natječaje, osiguravanje sredstava za programe, infrastrukturna podrška i sl.).

CILJ 7: UNAPRIJEDITI UVJETE ZA PROVEDBU KVALITETNOG SLOBODNOG VREMENA MLADIH

MJERA 21: Unaprijediti sigurnost mladih u lokalnoj zajednici.	
SKUPINA AKTIVNOSTI II: Unaprijediti dostupnost javnog prijevoza osobama s invaliditetom.	
PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
1.1. Izrada Izvješća o provedbi aktivnosti osiguranja dostupnosti javnog prijevoza osobama s invaliditetom i djeci s teškoćama u razvoju.	prosinac. 2023.
NOSITELJ:	Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom; Gradski ured za obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i promet; Gradski ured za gospodarstvo, ekološku održivost i strategijsko planiranje; Zagrebački holding d.o.o.
SURADNICI U PROVEDBI:	/
POTREBNA SREDSTVA:	/
INDIKATORI PROVEDBE	
Indikatori ishoda	
Prilagođena tramvajska i autobusna stajališta.	
Ugrađene rampe u postojeće niskopodne tramvaje, ugrađen sustav vanjske zvučne najave, nabavljeni novi niskopodni tramvaji.	

Nabavljena nova prilagođena vozila za prijevoz djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom. Provedena edukacija stručnjaka, pružatelja usluge prijevoza i korisnika

Indikatori rezultata

Izrađen izvještaj o provedbi aktivnosti osiguranja dostupnosti javnog prijevoza osobama s invaliditetom i djeci s teškoćama u razvoju koji sadrži podatke o:

- broju prilagođenih tramvajskih i autobusnih stajališta te lokacije;
- broju ugrađenih rampi u postojeće niskopodne tramvaje, ugrađen sustav vanjske zvučne najave, te broju nabavljenih novih niskopodnih tramvaja;
- broju nabavljenih posebno opremljenim kombi vozila za prijevoz djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom;
- broju i vrsti ostalih provedenih aktivnosti.

MJERA 21: Unaprijediti sigurnost mladih u lokalnoj zajednici.

SKUPINA AKTIVNOSTI II: Osigurati javnu biciklističku infrastrukturu i javne bicikle

PROVEDBENA AKTIVNOST:	ROK PROVEDBE:
1.1. Uključiti predstavnika Povjerenstva u djelovanje Radne skupine „Zg Cycle Unit“.	srpanj, 2023.
1.2. Razviti idejno rješenje i plan izvedbe pilot projekta PUMPTRACK Špansko	prosinac, 2023.
NOSITELJ:	Gradski ured za gospodarstvo, ekološku održivost i strategijsko planiranje;
SURADNICI U PROVEDBI:	Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom; Gradski ured za obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i promet; Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade Zagrebački holding d.o.o.
POTREBNA SREDSTVA:	/

INDIKATORI PROVEDBE

Indikatori ishoda

Predstavnici Povjerenstva sudjeluju u aktualnim promjenama u području biciklističkih staza u gradu Zagrebu.

Indikatori rezultata

Predstavnici Povjerenstva uključeni u rad Radne skupine „Zg Cycle Unit“.

Izrađen detaljan plan izvedbe PUMPTRACK Špansko s ciljem širenja te ideje na druge gradske četvrti. Plan sadrži idejno rješenje, definiranu lokaciju, popis potrebnih preduvjeta, popis troškova i raspis koraka u izradi idejnog rješenja.

KLASA: 230-03/23-01/4
URBROJ: 251-01-12-23-2
Zagreb, 11. 5. 2023.

**GRADONAČELNIK
GRADA ZAGREBA**

Tomislav Tomašević, mag. pol., v.r.